
福島新卒応援
　　ハローワーク

～就職活動の進め方と支援メニューのご案内～

※大卒等求人の場合、ＳＰＩの対策が必要な場合があります。また情報収集のため、新聞も目を通しましょう！

■福島市曽根田町1－18　MAXふくしま5階　☎024－529－7649
■利用時間：平日10時～18時30分　※土曜・日曜・祝日は、お休みです

”ハローワークって、仕事を辞めた人が行くところ”って思っていませんか？
福島新卒応援ハローワークは、大学等に在学中の方、および既卒３年
以内の方の就職活動を応援するハローワークです。
ご利用は全て無料!!　ご登録の上、ご利用ください！
※就業中の方もご相談いただけます

Ｓｔｅｐ1
●自己分析と労働市場理解
ハローワークの窓口で一緒に考えよう！
しっかりとした自己分析、労働市場理解
をすることが重要です

Ｓｔｅｐ2
●希望職種や条件の決定
ハローワークの窓口で、自分の
仕事の希望や条件を相談しよう！

Ｓｔｅｐ3
●企業の情報収集
ハローワークの窓口や求人検索機、
事業所訪問、ＨＰを利用しよう！

このＳｔｅｐは、１度だけではなく、
何度も繰り返すことが大切です

Ｓｔｅｐ4
●応募・面接の準備
ハローワークの窓口で応募書類の
添削・模擬面接をやってみよう！

Ｓｔｅｐ5
●応募しましょう！
ハローワークの窓口で
紹介状をもらい、
２～３日以内に郵送
または持参しよう！

内　定　!!
 （就職）

就活って…？

就職活動のＳｔｅｐ

あきらめないで！
ジョブサポーターが

最後まで応援！

もう1回やってみよう！

もう ひと頑張り！

就職活動スタート☝ ＊求人情報・イベント情報検索＊
パソコン
スマホで
※「ハローワークインターネットサービス」でも、求人検索できます。

Click☝大卒等WEB
ハローワークに相談

検索

仕事を探す
うえで、

悩みや疑問
があれば

すぐに相談
できます

仕事を探すうえで、

悩みや疑問があれば

すぐに相談できます

＊就職活動支援メニュー＊
１．職業相談
２．書類添削
３．面接指導（予約制）
４．就職活動応援セミナー
５．求人情報・各種イベント情報の提供
６．定着支援
　○内定・就職後の職場の悩み・不安の相談

※”私、仕事、辞めます!!!”の前にハローワークへ！
７．心理的サポート窓口（予約制）
　※相談日、ご確認ください

1人で悩まず、気軽
に

相談してください
1人で悩まず、気軽に

相談してください



ここでご紹介するのはほんの一部です。
福島新卒応援ハローワークには、たくさんの
「内定者の声」が寄せられています！

初めての利用ですごく緊張していたのですが、とても親
切に対応してくださいました。自分の良い所もわからな
い事だらけだったのですが、引き出してくれるなど、自分
探しもできました。面接練習も本番みたいで、本当の面
接でも緊張せずにできました。ありがとうございました。

後輩へのメッセージ：

利用したメニユー：職業相談6回　書類添削2回
模擬面接2回　就活応援セミナー　参加

ネガティブな気持ちになることがありますが、楽し
いことを思い浮かべて就活すると良い方向に向
かっていきます。面接や履歴書も、自分の良い所を
書けば通ります。あと自分の話したいことも！

福祉施設／介護職
（大学）

スタッフの方々が一緒に考え、話し合ってく
れたり、様々な求人を紹介してくれて大変助
かりました。

後輩へのメッセージ：

利用したメニユー：職業相談14回
業界研究座談会　参加

様々な人たちと話し合い、情報を得て、あ
きらめずに頑張っていただきたいです。

研究機関／総合職
（大学）

書類添削を何度もしていただきました。ただ
こう直したほうが良いとアドバイスをしてい
ただくのではなく、お話しする中で私がどう
いう思いで、どういうことを書きたいのか引
き出していただき、結果として満足できるＥＳ
が書けました。感謝しています。

後輩へのメッセージ：

利用したメニユー：職業相談6回　書類添削3回
ミニ面接会　参加

書類添削していただくことをお勧めしま
す。添削をしていただく中で、何が書きた
いのか、何を伝えたいのかはっきりし、面
接対策にもなったと感じています。模擬
面接よりも、書類作成時に志望理由等の
裏付けをしっかりする方が、自信を持って
面接に臨めるのでは、と思いました。

国立大学法人／総合職
（大学）

初めての就職活動ということで不安が多く、どのように
就職活動を進めていけば良いか手探りの状態でした
が、福島新卒応援ハローワークのスタッフの方はとても
親身になってお話を聞いてくださったので、安心して就
職活動を進めることができました。

後輩へのメッセージ：

利用したメニユー：職業相談4回　就職セミナー　参加

就職活動を進めていく中で少しでも悩みや不安を
抱え、息詰まったら、窓口の利用をお勧めします！　
次の行動を始める糸口がきっと見つかります。

ホテル／フロント
（短大）

ＥＳの添削や面接の練習など、いつも丁寧に指
導してくださり、本当に感謝しています。就活に
おけるどんな小さい悩み事も親身になって聞
き、アドバイスをくださるので、ご本当に心の支
えになっていました。特に面接練習は役に立ち
ました。ありがとうございました。

ジョブサポーターより：

利用したメニユー：職業相談40回　書類添削19回
模擬面接12回
グループディスカッションセミナー　参加

就職活動の「軸」をしっかり持って、最後ま
で頑張りました！

公益財団法人／総合職
（大学）

他の人よりもスタートが遅くなったにも関わ
らず、冷静に対応して下さり、安心して就活を
開始することができました。また添削も私の
文章をしっかりとベースにして下さり、自信を
もって私自身の言葉で面接を行うことができ
ました。

後輩へのメッセージ：

利用したメニユー：職業相談5回　書類添削2回
就職面接会　参加

特に面接で自分の言葉をしっかりと伝え
ることで会社側の方々は評価してくれま
す。本に載っている質問は多く出ますが、
回答例は自身の言葉ではないので、途中
止まっても良いので素直に自分の言葉
で話してみてください。

サービス／総合職
（大学）

どうしたら良いか分からなくなった時は、就活
に関係ない話でも付き合って下さったり、行き
たいところが決まった時には一番近くで支えて
いただきました。ハローワークに来ていなかっ
たら、ここまで気持ちを保ってやってこられな
かったと思います。

ジョブサポーターより：

利用したメニユー：職業相談40回　書類添削8回
模擬面接8回　　業界研究座談会　参加

就職活動を進める中で「どこでもいい」か
ら「働きたい職場」を見つけました！

製造／生産管理事務
（大学）

模擬面接や書類添削等、実践的なものから、
ちょっとした相談事まで幅広くお世話になりま
した。「教えていただく」というよりは「一緒に
考える」ようなスタンスで指導して下さり、自信
を持って本番に臨むことができ、感謝していま
す。実際に利用したことでハローワークに対す
るイメージも変わり、もう少し早く利用したかっ
たと今では思っています。

ジョブサポーターより：

利用したメニユー：職業相談16回　書類添削1回
模擬面接9回

『自分の言葉で伝えなければ、相手に伝わ
らない』武器は“自分らしさ”です。

地方公務員
（大学）

内定者の声
福島新卒応援ハローワークを
利用した方々の感想です。


